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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 15 de junho de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 19ª 

Sessão Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

JOSÉ MARÇAL DASSI da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e  colo-

cou em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. S/Nº, do Sr. Bertino Rech, que encaminha o Parecer Técnico de Inspeção Predial 

das dependências do Ginásio do Parque do Pinhão. O Parecer técnico ficara à disposição 

de todos que quiserem analisa-lo. OF. 094/2015-GP, do Sr. Prefeito Municipal, que en-

caminha o solicitado através do Pedido de Informação nº 004/2015 do Vereador Cleber 

Jahn. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 002/2015, do Vereador Cleber Jahn, que solicita para 

que o Sr. Prefeito Municipal determine a desobstrução (limpeza) dos bueiros localizados 

na estrada geral de Campo de Sobradinho, nas proximidades da entrada para Lajeado 

Sapopema. PROJETO DE LEI Nº 025/2015, do Poder Executivo, que aprova o PLANO 

MU-NICIPAL DE EDUCAÇÃO - PME e dá outras providências. O Sr. Presidente de-

terminou que o Projeto de Lei nº 025/2015 ficasse baixado nas Comissões de Constitui-

ção, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômi-

co e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 

026/2015, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a contratar, por pra-

zo determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 

(um) Servidor na função de COORDENADOR DO CRAS - Centro de Referência da 

Assistência Social. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 026/2015 ficasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pare-

ceres. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, 

ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Romário Rohers deu 

por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redi-

gi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 15 de junho de 2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


